

弘扬劳模精神
建功立业新时代

倡
议
书

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，党的十九届五中全会擘画了宏伟蓝图，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。从 2021 年开始，我国将进入“十四五”时期，迈入新发展阶段。11 月 24 日，习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上强调，社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，实现“十四五”规划和 2035 年远景目标，作为工人阶级的一员责任重大、使命光荣。为此，我们提出如下倡议：

一、学习劳模坚定政治立场，争做听党话跟党走的排头兵。要深入学习贯彻十九届五中全会精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，认真贯彻执行党的理论和路线方针政策，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，成为党执政的坚实依靠力量、强大支持力量、深厚社会基础。

二、学习劳模爱岗敬业、争创一流的进取精神，勇担历史使命，争做建功立伟业的主力军。始终保持对工作和事业的无限热爱，精益求精，革故鼎新，勇攀高峰。牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的时代主题，以主

人翁姿态积极推动经济高质量发展、构建新发展格局，自觉践行社会主义核心价值观，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，唱响劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的主旋律，保持干劲，攻坚克难，凝心聚力建功“十四五”，众志成城开启新征程。

三、学习劳模艰苦奋斗、勇于担当的工作作风，勤于学习创新，争做本领高能力强的奋斗者。要敢于面对急难险重和重大攻坚任务，锐意创新，敢为人先，昂然向上。主动适应科技进步的新形势和实施创新驱动发展战略的新要求，树立终身学习理念，积极参加技术技能培训，及时掌握新的科学文化知识和专业技术知识，干一行爱一行，钻一行精一行，以勤学长知识、以苦练精技术、以创新求突破，努力成为知识型、技能型、创新型劳动者。

四、学习劳模淡泊名利、甘于奉献的高尚情操，立足平凡，铸就辉煌。积极应对前进道路上的风险挑战，识大体、顾大局，坚定战胜疫情等各种困难的信心决心，立足本职岗位，主动担当作为，努力在平凡的岗位上创造不平凡业绩、书写不平凡人生。

光荣属于劳动者，幸福属于劳动者。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，将辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动作为自觉行为，唱响劳动最光荣、劳动

最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的最强音。为创建红船畔
资源节约型环境友好型一流综合能源服务示范企业，为建设
“重要窗口”贡献自身力量。



二〇二〇年十二月十一日